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Протокол № 1
заседания Общественной палаты
муниципального образования Цильнинский район
24 июля 2023 года	с.Б. Нагаткино
11-00 час.
Присутствовало: 29 чел
Повестка дня:
Приветственное слово Главы администрации Г.М. Мулянова Награждение благодарностью Главы администрации муниципального образования «Цильнинский район»  Ханафиеву Альфию Нурхасановну; 
1. Утверждение Регламента Общественной палаты муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области;
2. [bookmark: _Hlk182403879]Утверждение Кодекса этики Общественной палаты муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области; 
3. Избрание председателя Общественной палаты и заместителя председателя Общественной палаты муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области;
4. Утверждение количества комиссий Общественной палаты муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области (наименование, направление их деятельности;
5. О предложениях для включения в план работы Общественной палаты муниципального образования «Цильнинский район»;
6. Подведение итогов работы первого заседания Общественной палаты муниципального образования «Цильнинский район».

Добрый день, уважаемые коллеги!
Добрый день, Уважаемые  Лариса Юрьевна, члены Общественной палаты!
1 июня текущего года мы объявили о начале формирования нового созыва общественной палаты района, а 16 июля мы завершили вместе с вами ее формирование.
Сегодня Общественная палата впервые собралась в полном составе.
Разрешите от всей души поздравить вас всех с началом официальной работы!
Создание Общественной палаты это знаковое событие для нас, для всех жителей Цильнинского района это наглядное свидетельство зрелости институтов гражданского общества на территории нашего муниципального образования
Трудно переоценить роль общественных организаций сегодня в социально-экономической жизни района. Она всегда была существенной. 
Сейчас от общества и государства требуется  мобилизации всех усилий, для того чтобы регулировать интересы различных социальных групп, для достижения общественного согласия, которое так необходимо сегодня для нашей жизни и для выполнения поставленных перед нами задач.
С большинством членов Общественной палаты я знаком лично. И не раз мы общались, встречались на различных мероприятиях.
 Есть опыт доброго общения  и сотрудничества с  Советом ветеранов, Боевым братством, Семейным Советом, Советом предпринимателей,  Женским Советом и другими общественными организациями района  в решении вопросов воспитания подрастающего поколения, патриотического воспитания молодежи,  защиты материнства и защиты детства.
В общественной палате  представлены практически все социальные группы населения. Каждый из вас прошел определенный отрезок жизни, набрался определенного опыта, имеет определенное образование, имеет определенный заслуженный авторитет в тех организациях, которые вас выдвигали. 
В нашу Общественную палату вошли работники образования, культуры, здравоохранения, спортсмены, представители ветеранских организаций..
Жители района ждут от вас, уважаемые члены Общественной палаты, действительно необходимых и важных инициатив. Общественная палата должна стать достойной площадкой для обсуждения ключевых вопросов социально-экономической и политической жизни, авторитетным институтом гражданского общества.
Ваши профессиональные качества, компетентность, жизненный опыт не вызывают сомнения.  Я уверен, что среди вас нет равнодушных людей, что ваша гражданская позиция строится на принципе: «Каждый человек несет ответственность перед всеми людьми за всех людей и за все».
Именно Ваш общественный контроль может стать эффективным демократическим механизмом регулирования деятельности органов власти, а также местного самоуправления.
Не сомневайтесь, руководство района будет оказывать Общественной палате необходимую поддержку.
Я надеюсь, что все задуманное обязательно сбудется.
Еще раз поздравляю вас с началом работы в новом составе Общественной палаты, желаю всем энергии, здоровья, благополучия и творческих успехов!
Предыдущий состав возглавляла Ханафиева Альфия Нурхасановна. Общественная палата работала активно, и эффективно. Благодарю за активную жизненную позицию в общественной жизни Цильнинского района и вручаю благодарность Альфие Нурхасановне. 
(Вручаем благодарность и подарок)
 Приступаем к работе первого заседания  Общественной палаты. 
	По первому вопросу повестки дня - «Утверждение Регламента Общественной палаты муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области», выступила Фролова И.М. 
Прошу голосовать «За» - 15 «Против» - О «Воздержались» - О
Принято единогласно.
По второму вопросу повестки дня - «Утверждение Кодекса этики Общественной палаты муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области» выступила Фролова И.М.
Прошу голосовать «За» - 15 «Против» - О «Воздержались» - О
Принято единогласно.
[bookmark: _Hlk182404204]     По третьему вопросу повестки дня слушали: Разенкову Татьяну Николаевну – члена Общественной палаты Цильнинского района, которая предложила избрать Воронову Екатерину Евгеньевну, утвержденную в состав Общественной палаты Цильнинского района.
Прошу голосовать «За» - 15 «Против» - О «Воздержались» - О
Принято единогласно.
Слушали Воронову Екатерину Евгеньевну о назначении заместителем председателя Общественной палаты  Разенкову Татьяну Николаевну.
Прошу голосовать «За» - 15 «Против» - О «Воздержались» - О
Принято единогласно.
Переходим к рассмотрению четвертого вопроса повестки дня - «Формирование постоянных комиссий Общественной палаты муниципального образования Цильнинский район с утверждением их состава».
Необходимо создать постоянные комиссии Общественной палаты муниципального образования Цильнинский район и определить председателей:
- По социальной политике, здравоохранению  и популяризации здорового образа жизни, развитию массовых коммуникаций, науки, патриотическому воспитанию и делам молодежи, межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции  
Бахарева Анна Евдокимовна
Кнюрова Юлия Алексеевна
Хамбикова Светлана Ивановна
Буркеева Эльвира Рахибовна - председатель
состав комиссии По экономике, налогам и предпринимательству, трудовым отношениям, безопасности и взаимодействию с ОНК:
Донова Людмила Павловна
Цыганцов Максим Владимирович
Топтыгин Николай Петрович
Чагаева Людмила Николаевна
Разенкова Татьяна Николаевна - председатель;
· состав комиссии по вопросам местного самоуправления и развития сельских территорий аграрной политике, культурной политике и развитию туризма, природопользованию, ЖКХ и строительства  и экологии:
Ефлюков Юрий Николаевич	- председатель
Борисова Марина Михайловна
	Данилов Сергей Юрьевич
	Курушина Елена Ивановна
	Узиков Анатолий Александрович
Будут иные предложения? Вопросы?
Прошу проголосовать
«За» - 15
«Против» - О
«Воздержались» - О
Принято единогласно.
Предложения для включения в работу Общественной палаты члены Общественной палаты представят председателю в течении двух недель на электронную почту.
Первое заседание Общественной палаты закрыто. 

Председатель Общественной палаты	Е.Е. Воронова

