Пояснительная записка
к проекту постановления администрации муниципального образования «Цильнинский район» «Об утверждении Положения о порядке предоставления финансовой помощи из бюджета муниципального образования «Цильнинский район» муниципальным унитарным и казенным предприятиям муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области в целях финансового обеспечения затрат в рамках мер по предупреждению банкротства и восстановлению платежеспособности предприятия (санация)» (далее – проект НПА)

[bookmark: _Hlk162372229]Данный проект разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий» (далее – Общие требования).
Основание разработки и принятие Порядка является признание утратившим силу постановление Правительства РФ от 18.09.2020 №1492 "Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации.
	Проектом НПА определяется порядок предоставления субсидии муниципальным унитарным и казенным предприятиям Цильнинского района Ульяновской области в целях финансового обеспечения затрат в рамках мер по предупреждению банкротства и восстановлению платежеспособности предприятия (санация)  (далее – субсидия), и содержит: общие положения о предоставлении финансовой помощи, условия и порядок её предоставления, требования к отчетности, а также требования об осуществлении контроля (мониторинга) за соблюдением условий и порядка субсидии и ответственности за их нарушение.
[bookmark: _GoBack]Проект НПА не содержит положения в части проведения отборов согласно пунктам 20-23 Общих требований и п.3 статьи 78.5 Бюджетного кодекса РФ, а также положения в части установления особенностей обеспечения проведения отбора в системе «Электронный бюджет» согласно пункту 25 Общих требований в связи с тем, что получатель субсидии определен решением Совета депутатов муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области о бюджете на соответствующий финансовый год и на плановый период в рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании «Цильнинский район» Ульяновской области».
Новшеством нового порядка является:
- перечень требований, которым должен соответствовать получатель субсидии;
-дополнительные меры ответственности за нарушение условий, целей и порядка предоставления субсидий.
- письменное согласие получателя субсидии на осуществление главным распорядителем бюджетных средств и органом муниципального финансового контроля, в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, проверок соблюдения получателем субсидии порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения результатов предоставления субсидии;
- применение штрафных санкций к получателю субсидии в случае нарушения получателем субсидии условий, установленных при предоставлении субсидии, выявленного в том числе по фактам проверок, проведенных главным распорядителем бюджетных средств и органом государственного (муниципального) финансового контроля (за исключением случая недостижения значения результата предоставления субсидии), предусмотренные НПА в соответствии с подпунктом "в" пункта 7 Общих требований,
- запрет получателю субсидии приобретать за счет средств субсидии иностранную валюту;
- пункт по заключению дополнительного соглашения в случае реорганизации получателя субсидии в форме слияния, присоединения или преобразования, а также расторжения соглашения в случае реорганизации получателя субсидии, в форме разделения, выделения, а также при ликвидации. 
Данный проект постановления является муниципальным правовым актом и подлежит оценке регулирующего воздействия, в соответствии с утверждённым постановлением администрации МО «Цильнинский район» от 05.05.2015              № 382-П «О проведении экспертизы нормативных правовых актов МО «Цильнинский район». По предварительной оценке, проект акта положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности или способствующих их введению, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности не содержит.
Принятие проекта не повлечет дополнительных расходов средств бюджета муниципального образования «Цильнинский район».


Начальник управления 
экономического и стратегического
 развития                                                                                                  Е.Г.Демидова




Финансово-экономическое обоснование
к проекту постановления администрации муниципального образования «Цильнинский район» «Об утверждении Положения о порядке предоставления финансовой помощи из бюджета муниципального образования «Цильнинский район» муниципальным унитарным и казенным предприятиям муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области в целях финансового обеспечения затрат в рамках мер по предупреждению банкротства и восстановлению платежеспособности предприятия (санация)»

	Проект постановления администрации муниципального образования «Цильнинский район» разработан в целях финансового обеспечения затрат муниципальных унитарных и казенных предприятиях муниципального образования «Цильнинский район» в рамках мер по предупреждению банкротства и восстановлению платежеспособности предприятия (санация).
	Главным распорядителем данных бюджетных средств является администрации муниципального образования «Цильнинский район».
	Принятие данного проекта не повлечет дополнительных расходов средств бюджета муниципального образования «Цильнинский район».


Начальник управления 
экономического и стратегического
развития                                                                                                  Е.Г.Демидова

