ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Совета депутатов  муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области  «О признании утратившим силу решения Совета депутатов муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области от 18.11.2010 №155 «Об утверждении Положения об организации учета муниципального имущества и ведения реестра муниципального имущества муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области»
Управлением муниципальным имуществом и по земельным отношениям администрации муниципального образования «Цильнинский район» разработан проект решения Совета депутатов муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области «О признании утратившим силу решения Совета депутатов муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области от 18.11.2010 №155 «Об утверждении Положения об организации учета муниципального имущества и ведения реестра муниципального имущества муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области».
Принятие вышеуказанного проекта вызвано тем, что с 2024 года в силу вступил новый порядок, утвержденный Приказом Минфина России от 10.10.2023 N 163н "Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества". В соответствии с данным приказом администрацией муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области утверждено постановление от 29.11.2024 №1054-П «О реализации отдельных положений приказа Министерства финансов Российской Федерации от 10.10.2023 №163н «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества».
В связи с принятием данного акта внесение изменений в действующие акты и принятие новых актов не требуется.
Финансовое обеспечение на реализацию проекта решения Совета депутатов муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области «О признании утратившим силу решения Совета депутатов муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области от 18.11.2010 №155 «Об утверждении Положения об организации учета муниципального имущества и ведения реестра муниципального имущества муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области» денежных средств не требует.
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