ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Цильнинский район» «О передаче части полномочий по решению вопросов местного значения»
Проект решения Совета депутатов МО «Цильнинский район» «О передаче части полномочий по решению вопросов местного значения»  разработан первым заместителем Главы администрации МО «Цильнинский район» с целью реализации полномочий по вопросам местного значения, предусмотренных пунктами 3, 4, 5, 6, 8, 13, 18, 22, 26  статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Цильнинский район», решением Совета депутатов МО «Цильнинский район» от 18 декабря 2014 года № 169  «Об утверждении Порядка заключения соглашений о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения между органами местного самоуправления муниципального образования «Цильнинский район» и органами местного самоуправления городского и сельских поселений».
Реализация данных полномочий будет осуществляться в 2025-2027 годах.
На передачу полномочий по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест),  а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации, за исключением осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, потребуется 12415,20 тыс. руб.
На передачу полномочий по созданию и содержанию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, за исключением установленных законодательством Российской Федерации случаев, когда такая обязанность лежит на других лицах, определение схемы размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведение реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов потребуется 105,00 тыс.руб.
Дополнительно потребуется заключение соглашений о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения между органами местного самоуправления муниципального образования «Цильнинский район» и органами местного самоуправления сельских поселений.
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