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ОТЧЕТ
по результатам проверки результативности и эффективности использования бюджетных  средств в  администрации МО "Большенагаткинское сельское поселение
с.Б.Нагаткино                                              

              
 19  апреля 2023г

 Основание для проверки: план работы Контрольно-счетной палатой МО «Цильнинский район» на 2023 год.

  Цель проверки: проверка устранения нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия по проверке результативности и эффективности использования бюджетных средств в администрации муниципального образования «Большенагаткинское сельское поселение» Цильнинского района Ульяновской области, проведенного в 2022 году.  

Предмет проверки: деятельность администрации МО «Большенагаткинское сельское поселение» по использованию бюджетных средств.

Объект проверки: Муниципальное учреждение администрация МО «Большенагаткинское сельское поселение» Цильнинского района Ульяновской области.

Проверяемый период: с 01.11.2022 по 28.02.2023.
Срок исполнения: с 27.03.2023 по 19.04.2023
Объем проверенных средств 2324,1 тыс.рублей.

          Проверка проведена председателем Контрольно-счетной палаты МО «Цильнинский район» Еленкиной И.В. 

 Все нарушения, выявленные предыдущей проверкой устранены.

Предыдущая проверка использования средств бюджета проведена в 2022 году.   Были установлены нарушения на общую сумму 2324,1 тыс. рублей, в том числе:

1.
Неэффективный  расход денежных средств –  947,48 тыс. рублей, в том числе: 740,49 тыс.рублей – кредиторская задолженность; 206,99 тыс.рублей – оплата штрафа, пеней.


2.
Нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами (без искажения финансовой отчетности) (п.2.2 Классификатора нарушений - нарушения в оформлении первичных документов (путевые листы, инвентаризационные описи, расчетно-платежные ведомости и др.) – 5 нарушений (п.2.2 Классификатора нарушений),

3. Нарушение при начислении заработной платы – 19 нарушений на сумму 712,83 тыс.рублей (п.1.2.95 Классификатора нарушений -Нарушение порядка и условий оплаты труда в том числе сотрудников государственных (муниципальных) органов, государственных (муниципальных) служащих, работников государственных (муниципальных) бюджетных, автономных и казенных учреждений, работников государственных (муниципальных) унитарных (казенных) предприятий) допущено  19 нарушений 

4. Нарушения при распоряжении и управлении муниципальной собственностью – 5 штук. 
Нарушение порядка учета и ведения реестра муниципального имущества (П. 3.24 классификатора нарушений).

5. Нарушение законодательства о закупках для муниципальных нужд -

663,8 тыс.рублей (п.4.1 Классификатора нарушений - Несоблюдение требований, в соответствии с которыми поставка товаров для государственных или муниципальных нужд осуществляется на основе государственного или муниципального контракта (договора)

5.Нарушение условий Соглашения предусматривающего меры по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципального образования «Большенагаткинское сельское поселение», получающего дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности и (или) доходов по заменяющим указанные дотации дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц № 02 от 29.03.2021.

Неэффективный  расход денежных средств –  947,48 тыс. рублей, в том числе: 740,49 тыс.рублей – кредиторская задолженность; 206,99 тыс.рублей – оплата штрафа, пеней.
Ведение бухгалтерского учета

ФВ ходе проверки были обнаружены нарушения статей 9,10 ФЗ от 06.12.2011 N 402-ФЗ, "Положения о документах и документообороте в бухгалтерском учете", утвержденнмм Минфином СССР 29.07.83 N 105 и п.1.4, 1.4.2, 1.5, 1.5.1 Учетной политики администрации МО «Большенагаткинское сельское поселение» 
- практически все документы не подписаны лицами, ответственными за совершение операции, что затрудняло проведение контрольного мероприятия и не позволяло судить о достоверности бухгалтерского учета учреждения.
Нарушения устранены, виновные привлечены к дисциплинарной ответственности.

Кредиторская и дебиторская заолженности

Дебиторская задолженность отсутствует. 

В нарушение ст. 34, 161, 162 БК РФ допущена кредиторская задолженность. Сумма просроченной кредиторской задолженности на 1 июня 2022 года – 740,49112 тыс.рублей. По состоянию на 1 января 2023 года просроченная кредиторская задолженность отсутствует. Текущая кредиторская задолженность составила 518549,09 рублей.

   Начисление и выплата заработной платы


В ходе предыдущей проверки установлены нарушения в составлении штатного расписания, нарушения Положением о денежном содержании муниципальных служащих МУ администрация МО «Большенагаткинское сельское поселение», утвержденного решением Совета депутатов поселения от 14.05.2018 № 17, Положения об оплате технических работников. 
Нарушения устранены - представлены правовые акты, устанавливающие муниципальным служащим надбавки за выслугу лет либо изменению ее размера администрации поселения (п.3.6 Положения об оплате труда муниципальных служащих).
Проверкой было установлено, что фактически в администрации поселения трудится не 9, а 17 работников. Кроме основного штатного расписания имелось штатное расписание на 8 единиц с месячным фондом оплаты труда 174,155 тыс.рублей. Это администраторы сел, инспектора и водитель. Размер заработной платы для них установлен одной суммой, без разбивки на оклады и надбавки.
В настоящее время данное нарушение устранено – штатным расписанием утверждена штатная расстановка согласно утвержденной Советом депутатов поселения структуре администрации, без превышения предельной штатной численности администрации и утвержденного фонда оплаты труда. 
 Положение об оплате труда технических работников принято в новой редакции, исключены выплаты работникам с ненормированным рабочим днем.
В расчетно-платежных ведомостях начисление денежного содержания по каждому работнику отражается в установленном порядке, с  разбивкой на оклад и дополнительные надбавки, отпускные и выплаты к отпуску (материальная помощь, единовременная выплата).
Выборочной проверкой электронных реестров для зачисления денежных средств на счета дебетовых карт работников учреждения недостоверных сведений не установлено.
Нарушения по п.1.2.95 Классификатора нарушений (Нарушение порядка и условий оплаты труда в том числе сотрудников государственных (муниципальных) органов, государственных (муниципальных) служащих, работников государственных (муниципальных) бюджетных, автономных и казенных учреждений, работников государственных (муниципальных) унитарных (казенных) предприятий  устранены.
Проверка соблюдения законодательства в сфере муниципальных закупок. Изменен подход к совершению муниципальных закупок, сокращено заключение договоров гражданско-правового характера.  Учтены замечания к составлению договоров (совершается сбор коммерческих предложений для обоснования цены договора, отражен порядок удержания НДФЛ, Страховых взносов, в пункты договора включены требования к качеству, количеству оказанных услуг; с составлением подтверждающих факты оказания услуг, исполнения работ используются актов оказания услуг, с приложением отчетов о проделанных работах).
Управление и распоряжение имуществом, находящимся

 в собственности МО «Большенагаткинское сельское поселение»

Проверка учёта муниципального имущества и ведение реестра муниципального имущества показала следующее, для устранения нарушений, выявленных в ходе предыдущей проверки, обязанности по ведению реестра муниципального имущества возложены на другого специалиста администрации поселения. 
Ведение реестра приводится в соотвествие с решениями Совета депутатов МО «Большенагаткинское сельское поселение» от 09.11.2011 № 29 «Об утверждении Положения о порядке владения,  пользования и распоряжения имуществом,  находящимся в муниципальной собственности  муниципального образования «Большенагаткинское  сельское поселение», от 20.12.2010 № 53 об утверждении Положения об организации учета муниципального имущества и ведении реестра муниципального имущества муниципального образования «
    Возражения или замечания руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объекта контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия отсутствуют.              

Председатель 

КСП МО «Цильнинский район»



   
   И.В.Еленкина
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