ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации МО «Цильнинский район»                                                       

«Об утверждении муниципальной программы 

«Развитие культуры, туризма и сохранение объектов культурного наследия в Цильнинском районе Ульяновской области»»

Проектом постановления администрации МО «Цильнинский район» «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры, туризма и сохранение объектов культурного наследия в Цильнинском районе Ульяновской области» предлагается утвердить муниципальную программу «Развитие культуры, туризма и сохранение объектов культурного наследия в Цильнинском районе Ульяновской области».

Муниципальным заказчиком, а также уполномоченным органом, ответственным за общее управление и контроль реализации программных мероприятий, является администрация МО «Цильнинский район». 

Ответственными за реализацию комплекса процессных мероприятий муниципальной программы являются отдел по делам культуры и организации досуга населения администрации МО "Цильнинский район" в лице начальника отдела Усачёвой Н.Ю.
 Целью муниципальной программы является повышение эффективности реализации на территории Цильнинского района государственной культурной политики, создание благоприятных условий для устойчивого развития сферы культуры.
Задачами муниципальной программы являются:
1. развитие инфраструктуры в сфере культуры:

а)
переоснащение муниципальных библиотек, в том числе с учётом положений Концепции модернизации муниципальных библиотек Российской Федерации на основе модельного стандарта деятельности общедоступных библиотек, утверждённой Министерством культуры Российской Федерации;

б)
модернизация учреждений культурно-досугового типа в сельской местности;

в)
обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры;

г)
модернизация и оснащение музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами образовательных организаций в сфере культуры (детские школы искусств);

д)
развитие сети учреждений культуры, включая меры по укреплению материально-технической базы в учреждениях культуры, реставрацию и сохранение объектов культурного наследия;

2)
развитие деятельности организаций культуры:

а)
обеспечение деятельности организаций культуры;

в) государственная поддержка лучших муниципальных учреждений культуры, находящихся на территориях сельских поселений, и лучших работников муниципальных учреждений культуры, находящихся на территориях сельских поселений;

г) обеспечение отношения средней заработной платы работников учреждений культуры к среднемесячной начисленной заработной плате наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячному доходу от трудовой деятельности) по Ульяновской области на уровне 100 процентов;

Реализация муниципальной программы предусмотрена на период 2025- 2030 годов. 
Для оценки эффективности реализации комплекса процессных мероприятий проектом устанавливается перечень его показателей и план достижения значений этих показателей.


Предполагаемый общий объем финансирования программы составляет 176454,2 тыс. рублей, в том числе по годам: 

2025 год – 102437,0 тыс. руб. 

2026 год –   37105,5 тыс. руб.

2027 год -    36911,7 тыс. руб.

В программе предусмотрены ассигнования бюджета, источником которых являются субсидии из бюджета МО «Цильнинский район» и областного бюджета Ульяновской области.

Начальник отдела                                                                                      Н.Ю. Усачёва
