Протокол № 2
 заседания Межведомственной комиссии по противодействию коррупции 

в муниципальном образовании «Цильнинский район»

Начало 1600                                                                              13 февраля 2024 года

Место проведения: зал заседаний администрации муниципального образования «Цильнинский район»

Присутствуют 10 членов комиссии из 15, кворум имеется.

Приглашенные:

Силантьев Владислав Владимирович - прокурор Цильнинского района;

Юрченко Вячеслав Геннадьевич - начальник ОМВД России по Цильнинскому району.

Повестка дня:


1.  Об организации работы по противодействию неформальной (теневой) занятости в муниципального образования «Цильнинский район»; 


Докладывает:  Демидова Е.Г.

2. О мерах предпринимаемых, органами местного самоуправлению, по увеличению доходной части бюджета (налоги, земля, имущество) муниципального образования «Алгашинское сельское поселение»

Докладывает:  Ледюков З.В.

2.3. Об итогах работы сельскохозяйственной отрасли муниципального образования «Цильнинский район» за 2023 год.

Докладывает:  Ефлюков Ю.Н.
Рассмотрение вопросов повестки дня


1. СЛУШАЛИ:


Демидову Е.Г. об  организации работы по противодействию неформальной (теневой) занятости в муниципальном образовании «Цильнинский район»

В настоящее время легализация теневой занятости и скрытых форм оплаты труда, повышение уровня заработной платы и создание условий для своевременной ее выплаты остается одной из основных задач в сфере социально-трудовых отношений. Поэтому одним из направлений деятельности муниципальных образований является работа по легализации неформального рынка труда и скрытой заработной платы, так как выплата зарплаты «в конвертах» негативно сказывается на работниках и на поступлениях в региональный и местный бюджеты.

Неформальная занятость – «работа за чёрную зарплату» — это работа в теневой экономике, когда трудовые отношения между работодателем и работником не оформляются официально.

Лучший способ избежать неформальной занятости – знать свои права. При поступлении на работу необходимо знать и проверять следующие положения:

- трудовой договор заключается в письменной форме, составляется в двух экземплярах, каждый из которых подписывается сторонами, один экземпляр трудового договора передается работнику, другой хранится у работодателя;

- получение работником экземпляра трудового договора должно подтверждаться подписью работника на экземпляре трудового договора, хранящемся у работодателя;

- в трудовом договоре должен быть указан размер заработной платы, который не может быть ниже минимального размера оплаты труда, устанавливаемый федеральным законом;

- в трудовом договоре также должны быть указаны график и место работы – все дальнейшие изменения должны фиксироваться только через дополнительные соглашения к трудовому договору;

- при фактическом допущении работника к работе работодатель обязан оформить с ним трудовой договор в письменной форме не позднее трех рабочих дней со дня фактического допущения к работе;

- приём на работу работодатель вправе оформить приказом (распоряжением) работодателя, содержание которого должно соответствовать условиям трудового договора.

На 2024 год разработан план мероприятий по борьбе с «теневым» сектором экономики в муниципальном образовании «Цильнинский район», разработан и утвержден график проведения межведомственных мероприятий по вопросам борьбы с «теневой» экономикой и легализации трудовых отношений.

В рамках исполнения мероприятий плана ведет свою работу комиссия по противодействию теневой занятости и повышению уровня оплаты труда администрации муниципального образования «Цильнинский район». В текущем году проведено 4 заседания комиссии. Приглашены 48 руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей, выплачивающих низкую заработную плату. В текущем году подписано 36 соглашений об индексации заработной платы с 01.01.2024г.
Проведены 2 межведомственных выездных мероприятия в р.п.Цильна и с.Большое Нагаткино по выявлению лиц, осуществляющих незаконную предпринимательскую деятельность и не заключивших трудовые договора с работниками. Нарушений трудового законодательства не выявлено.

Ежегодно муниципальным районам области доводятся контрольные показатели по снижению неформальной занятости. На 2024 год показатель для Цильнинского района установлен в количестве 109 человек. На 01.03.2024 количество легализованных работников составило 6 человек (сельское хозяйство, торговля), в качестве индивидуальных предпринимателей, КФХ, самозанятых зарегистрированы 12 человек (сельское хозяйство, торговля). 

В 2023 году в Управление федеральной налоговой службы по Ульяновской области направлено 2 письма о 3 работодателях, не заключивших трудовые договора с работниками и 4 письма в прокуратуру Цильнинского района о 6 работодателях, выплачивающих низкую заработную плату и не заключивших трудовые договора с работниками. В марте т.г. направлено 1 письмо в прокуратуру Цильнинского района о проведении контрольных мероприятий в отношении одного работодателя.
На постоянной основе с директором Центра развития предпринимательства проводится работа по открывшимся и закрывшимся субъектам малого и среднего предпринимательства с целью выявления причин их закрытия.

Ведется сбор и обработка информации от Глав городского и сельских поселений о лицах, осуществляющих незаконную предпринимательскую деятельность. 

В рамках работы по проведению информационной кампании, по вопросам снижения теневой занятости и легализации трудовых отношений на официальном сайте администрации муниципального образования «Цильнинский район» в разделе «Экономика», в подразделе «Неформальная занятость» размещена информация о неформальной занятости и ее последствиях. 
Подготовлены памятки о негативных последствиях неформальной занятости, о выплатах «серой» зарплаты и направлены в адрес поселений, предприятий, субъектов предпринимательства.

На постоянной основе в администрации района организована работа телефона «горячей линии» 2-23-74 по фактам нарушений трудового законодательства, ежедневно с 8.00 ч до 17.00 ч.


Заслушав информацию и мнения присутствующих решили:

-  предлагаемый план утвердить и направить заинтересованным лицам.

2. СЛУШАЛИ:

Ледюкова З.В. о мерах предпринимаемых, органами местного самоуправлению, по увеличению доходной части бюджета (налоги, земля, имущество) муниципального образования «Алгашинское сельское поселение»  

Основным инструментом стимулирования роста бюджетных доходов для сельских поселений остается администрирование земельного налога, а также управление муниципальным имуществом. Администрацией проводиться инвентаризация имущественного комплекса, земель, вносятся уточненные сведения в ЕГРН касательно назначения категории земель и предпринимаются другие меры по управлению муниципальным имуществом, направленные на повышение доходного потенциала местных бюджетов, в том числе обеспечение участия субъектов малого предпринимательства в проводимых конкурсах и аукционах по продаже земельных участков, нежилых помещений, передаче в аренду муниципального имущества.

Важным направлением деятельности администрации поселения является работа по расширению налоговой базы по НДФЛ посредством выявления и пресечения использования работодателями схем минимизации налогообложения в виде выплаты неучтенной ("теневой") заработной платы, а также выявление и постановка на налоговый учет лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без соответствующей регистрации в налоговых органах.

Среди предпринимаемых мер можно выделить следующие:

- уточнение пофамильных списков жителей населенных пунктов, при необходимости, с подворным обходом;

- проведение рейдов по выявлению незарегистрированных трудовых отношений в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

- проведение разъяснительной работы среди населения, в частности, ведение пропаганды "белой заработной платы";

- анализ величины заработной платы в разрезе отраслей экономики, выявление организаций, выплачивающих заработную плату ниже среднеотраслевого уровня, ниже МРОТ;

- инвентаризация организаций, индивидуальных предпринимателей, ведущих деятельность в определенном перечне отраслей;

- взаимодействие местных властей с предпринимателями является важнейшим аспектом деятельности по легализации трудоустройства и заработной платы.

На проводится работа по формированию кадастрового плана территории муниципалитета на основе предоставленного плана от органов кадастрового учета (с обозначением кадастровых кварталов, кадастровых номеров всех земельных участков, с указанием собственников земельных участков). Проведение данной работы позволит выявить свободные, документально и на местности незарегистрированных земельные участки.

Сформированный перечень земельных участков должен быдет использован для проведения работы по оформлению земельных участков в собственность, предоставление их в аренду, вовлечению в хозяйственный оборот. Реализация данного мероприятия послужит основой для перспективного увеличения доходов местного бюджета.

Проводятся мероприятия по выявлению выморочных объектов, бесхозяйного недвижимого имущества необходимо проведение регулярной инвентаризации объектов недвижимого имущества на территории поселения, выявление объектов с признаками выморочного имущества. При этом признаками такого имущества являются: отсутствие наследников по завещанию; отсутствие наследников по закону; отсутствие указания всех наследников (по закону или по завещанию) при отказе от наследства на лицо, в пользу которого такой отказ осуществлен; непринятие имущества наследниками в порядки и в сроки, установленные в ст. 1152 - 1155 ГК РФ.

Вовлеченные таким образом в муниципальную собственность объекты могут быть включены в программу приватизации муниципального образования.

Для установления экономически обоснованных налоговых ставок по местным налогам необходимо проведение регулярного мониторинга установленных в поселении налоговых ставок и льгот по местным налогам, проведение оценки эффективности установленных налоговых ставок и предоставляемых налоговых льгот по местным налогам в разрезе категорий налогоплательщиков.

По итогам проводимого мониторинга необходимо принятие нормативных правовых актов представительными органами муниципальных образований о повышении ставок местных налогов до максимальных значений, предусмотренных федеральным налоговым законодательством, и (или) об отмене неэффективных налоговых льгот с одновременным проведением разъяснительной работы с населением.

Расширению налоговой базы по земельному налогу с физических и юридических лиц, а также налогу на имущество физических лиц способствует осуществление муниципальными властями муниципального земельного контроля. Основной задачей муниципального земельного контроля, в первую очередь, является выявление нерационально и неэффективно используемых земель, а также обеспечение соблюдения организациями (независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности), их руководителями, должностными лицами, а также гражданами земельного законодательства, требований охраны и использования земель. При этом основной задачей является выявление земельных участков, используемых без документов, с целью привлечения землепользователей к оплате за пользование землей.

В целях решения отдельных локальных проблем и вопросов в поселении могут быть применены механизмы инициативного бюджетирования с привлечением средств местных сообществ.

Инициативное бюджетирование позволяет выявлять и оперативно решать важнейшие социальные проблемы местного уровня, вовлекать население в решение этих проблем и привлекать для этого дополнительные ресурсы. Достигается эта цель за счет вовлечения жителей в процесс принятия бюджетных решений на местном уровне, финансовой и организационной поддержки проектов, выработанных совместно населением и органами местной власти поселения, участия жителей в реализации проектов и мониторинге их реализации.

Для целей привлечения инициативных платежей граждан в поселении проводятся собрания населения, на котором принимаются решения о том проекте, который будет реализован с привлечением средств населения, размере вклада местных жителей в реализацию выбранного проекта. 

При этом на всех этапах реализации проектов с привлечением средств населения проводится информационная кампания с подробным освещением хода работ по реализации проекта, хода сбора средств с населения и иных вопросов, связанных с реализацией проектов. Для таких целей мы привлекаем средства массовой информации, информация о реализации проекта размещается на информационных стендах в общественных местах.


Заслушав информацию и мнения присутствующих решили:

-  информацию принять к сведению.

3. СЛУШАЛИ:

Ефлюкова Ю.Н. об итогах работы сельскохозяйственной отрасли муниципального образования «Цильнинский район» за 2023 год

Отрасль сельского хозяйства – одна из базовых отраслей экономики района, от состояния которой напрямую зависит качество жизни населения.  

          На сегодняшний день сельским хозяйством в районе занимаются 17 крупных сельхозпредприятий и более 150 крестьянско-фермерских хозяйств. Из них в Ассоциации фермеров состоят 38. В сельском хозяйстве, перерабатывающей промышленности и в кооперативах на сегодняшний день занято более 30% трудоспособного населения района.

          Уборочная площадь в МО «Цильнинский район» в 2023 году составила 87 059 га., в том числе зерновые и зернобобовые культуры посеяны на площади 57 835 га., из них озимая пшеница убрана с площади 15 895 га. Все земли в Цильнинском районе введены в оборот. Неиспользуемых земель не имеется.

К уборке зерновых и зернобобовых культур аграрии приступили 20 июля 2023 года.    

Всего зерновых и зернобобовых культур убрано с площади 57 552 гектара, валовый сбор зерна составляет более 188 тысяч тонн, средняя урожайность составила 32,7 центнеров с гектара. 

Технических культур убрано: 


-   Картофеля убрано 291 га, валовый сбор составил 2259 тонн, средняя урожайность 77,6 ц/га.      

-  Овощи убраны с площади 68 га, валовый сбор составил 763 тонны, урожайность 112 ц/га.  
-   Сахарная свёкла убрана с площади 8967 га, валовый сбор составил 301 047 тонн, средняя урожайность 336 ц/га.

 - Подсолнечник- 14773 га, намолочено 30 003 тонны, средняя урожайность составила 20,31 ц/га.                                                            

           Кормовые культуры убраны с площади 2 422 га. Заготовлено 24,2 кормовых единиц на 1 условную голову, что составляет 100 % от плана.
           Цильнинский район, согласно статистических данных, занимает лидирующую позицию в Ульяновской области по производству сахарной свёклы, второе место по производству зерновых и зернобобовых культур, а так же по производству картофеля.  Сев озимой пшеницы под урожай 2024 года составил 20 433 гектар, что составляет 118% от плана. Спасибо хлеборобам Цильнинского района, что в непростых засушливых погодных условиях, в условиях проблем с реализацией зерна, при значительном росте стоимости ГСМ, не только не уменьшили, но и нарастили посевные площади. Состояние озимых на сегодня оценивается как удовлетворительное, но порядка 1520 га ушли на перезимовку изреженные посевы, которые придётся пересевать яровыми культурами в период весеннего сева, что повлечёт дополнительную финансовую нагрузку на сельхозпредприятия 
 Обработка зяби составила 62 306 гектар, что составляет 100 % от плана. На сегодняшний день сельхозтоваропроизводителями района приобретено минеральных удобрений под урожай 2024 года 11719 тонн или 115% от плана, из расчета 44 кг действующего вещества на 1 га. МСХ рекомендует 40 кг/га д.в.  

           За последнее время в отрасли животноводства наметилась стабилизация. В большей степени этому способствовали действующие целевые государственные программы по поддержке начинающим фермерам   и гранты на развитие животноводства. За последние четыре года 12 начинающих фермеров получили грант на сумму 49,3 млн. рублей. Общий объем инвестиций составил 82,5 млн. рублей.  Количество КРС в сельхозпредприятиях и фермерских хозяйствах составляет 2322 головы, в том числе коровы 979 голов, что по отношению к аналогичному периоду прошлого года составляет 100%. Валовый надой молока увеличился на 78 тонн (103%). Реализовано молока на 160 тонн. Продуктивность на 1 фуражную корову увеличилась на 93 кг и составляет 3134 кг.
         Приняли участие и одержали победу в конкурсе АГРОСТАРТАП в 2023 году 2 хозяйства. На животноводство сумма гранта составила 4,6 млн.руб. На растениеводство – 2,8 млн. руб.
В районе активно развивается отрасль потребительской кооперации. На сегодня в районе функционирует 7 кооперативов. В том числе три кооператива по сбору и переработке молока, два кооператива по производству и заготовке овощей, и один занимается выращиванием цветов саженцев и кустарников. Кооператив «Розалия» закладывает круглогодичный цикл выращивания цветов в теплице. Как мы могли убедиться в Цильнинском районе собственные тюльпаны к международному женскому дню.  Лидерами среди кооперативов района и области являются производственно- сбытовой кооператив «Содействие» и «Серп и молот» по сбору и переработке молока.  Они являются активными получателями грантов и субсидий на молоко. В 2023 году член кооператива «Возрождение» ИП Садюхина Юлия Владимировна стала получателем гранта «Агростартап» на развитие животноводства. Так же стоит отметить, что продукция кооператива «Возрождение» отмечена Знаком качества Ульяновской области. Данный кооператив представил Ульяновскую область на московском фестивале «Золотая осень 2023», а так же на ВДНХ в декабре 2023 года.
Развитие сельскохозяйственного производства невозможно без обновления машинно-тракторного парка, современной производительной, энергосберегающей и комфортабельной техники. Из года в год машинно-тракторный парк района пополняется новыми зерноуборочными, свеклоуборочными, картофелеуборочными комбайнами, тракторами и другой сельскохозяйственной техникой, тем самым обеспечивается гарантия качественной уборки выращенного урожая. За 2023 год хозяйствами  приобретено 15 единиц техники, 29 единиц прицепного и навесного оборудования на общую сумму более 178,6 млн. рублей. Что в сравнении с 2022 годом меньше на 68 млн. На это повлияли экономические трудности, которые сегодня испытывают аграрии: низкая цена на зерно, выросшие кратно затраты на ГСМ, большая закредитованность. 

Обновление материально-технической базы. Низкая реализация продукции способствовала тому, что сельхозтоваропроизводители отдали предпочтение  строительству зернохранилищ и зерноскладов. Были построены весы в ФХ «Краснов и К». В 2023 году так же запущен  зерночистительный комплекс ИП Узиков П.А. с капитальным вложением более 20 млн. рублей. Всего за 2023 год построено 8 новых объектов, по 3 объектам произведен капитальный ремонт и по 1 объекту произведена реконструкция на общую стоимость более 95 млн. рублей.
 Заслушав информацию и мнения присутствующих решили:

-  информацию принять к сведению.
Председатель Межведомственной комиссии 

по противодействию коррупции                                                                                       И.М.Фролова

