 Финансово-экономическое обоснование
к проекту постановления администрации МО «Цильнинский район»

«Об утверждении Правил разработки, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области, а также осуществления контроля за ходом их реализации»

Проект постановления администрации муниципального образования «Цильнинский район» «Об утверждении Правил разработки, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области, а также осуществления контроля за ходом их реализации» (далее - Проект) создан в целях перехода муниципального образования «Цильнинский район» Ульяновской области с 01.01.2025 года на новую систему управления с учетом подходов и принципов, применяемым к государственным программам на федеральном и региональном уровнях, в соответствии с подходами к разработке и реализации государственных программ Ульяновской области, утвержденными постановлением Правительства Ульяновской области от 29.09.2023 №513-П «Об утверждении Правил разработки, реализации и оценки эффективности реализации государственных программ Ульяновской области, а также осуществления контроля за ходом их реализации».


Реализация положений, предусмотренных проектом постановления, не повлечет дополнительных расходов бюджета муниципального образования «Цильнинский район».
Начальник управления экономического

 и стратегического развития

администрации МО «Цильнинский район»                                        Е.Г.Демидова

