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В Кундюковской сельской библиотеке, совместно с руководителем ЦД, состоялся час финансовой грамотности "Финансовое воспитание ребенка". Библиотекарь и участники мероприятия поговорили о детях, что дети рано включаются в экономическую составляющую жизни семьи. Дети знакомятся с деньгами, рекламой, ходят в магазин за покупками с родителями. Безусловно, родители должны объяснить ребенку, что для того, чтобы приобрести то, что хочется, нужно потрудиться и заработать на это деньги. И дети должны знать о потребностях своей семьи, научиться жить по средствам, тратить меньше, чем зарабатывается. Ребенку нужно помочь в освоение финансовой грамотности, а не делать все за него. В завершение мероприятия раздали буклеты "Финансы и семья". 
В рамках финансовой грамотности Елховоозерская сельская библиотека совместно с СДК провели акцию по раздаче памяток «Что значит финансово грамотный человек». Финансовая грамотность – крайне важный навык для любого человека вне зависимости от возраста, места жительства или профессии. И начинать надо с базовых знаний по финансовой грамотности, тех вопросов, что для обычного человека могут стать основой для разумного финансового поведения. 
В рамках недели финансовой грамотности с учащимися средней школы библиотекарь Малонагаткинской сельской библиотеки провела беседу «Семейный бюджет». В ходе мероприятия с ребятами разбирали, из чего состоит месячный доход семьи и на что он тратится. Выяснили, что расходы бывают обязательные и необязательные. Анализ доходов и расходов семьи убедил ребят задуматься над своими желаниями и просьбами к родителям и научиться заблаговременно планировать покупки. 
Библиотекарь Пилюгинского сельского филиала совместно с зав. клубом провели акцию "Как защититься от телефонных мошенников". Жителям села были розданы буклеты о том, как распознать и защититься от мошенников. 
В Мокробугурнинском СДК прошла беседа за круглым столом «Бюджет семьи и бережное потребление». В ходе мероприятия ребята разбирались, из чего состоит месячный доход семьи и на что он тратится. Выяснили, что расходы бывают обязательные и необязательные. Анализ доходов и расходов семьи убедил ребят задуматься над своими желаниями и просьбами к родителям и научиться заблаговременно планировать покупки или отдых для всей семьи. Также с участниками провели конкурс «Блиц – опрос» «Зачем нужен семейный бюджет».
В АНО «Центр развития предпринимательства Цильнинского района» прошел семинар по теме «Бюджет для граждан. Составление бизнес-плана для заключения социального контракта по предпринимательской деятельности».
В Центре занятости населения прошел личный прием безработных граждан.
Начальник отдела опеки и попечительства провела беседу «Планирование семейного бюджета» в приемных семьях с. Новые Алгаши.
Специалисты социальной защиты населения провели обследование граждан старшего поколения 65+, оказали консультационную помощь населению по предоставлению мер социальной поддержки. Организована работа прямой телефонной линии.	
В отделении реабилитации для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья провели деловую игру с молодыми инвалидами на тему: «Семейный бюджет».
В дошкольных образовательных учреждениях провели беседы и игры на тему «Планирование бюджета».


 


